



Referat 19. juni 2023 (19:30 til 21:30)

Pkt.	Tid	Sager til beslutning	Referat	Ansvarlig
1	25 min	CPH HALF <ul style="list-style-type: none">• Træningsplan (vedlagt)• Fartholdere• Afvikling Frederiksberg – Sparta telt til bagage• Andet	Bente er i gang med at rekruttere fartholdere. Søndagsfællestræningen tilrettelægges med 15 sekunders paceløft på ruterne i varieret antal minutter. Det er endnu usikkert om der kan være et SPARTA bagagetelt og arrangement.	Michael, Friis & Bente
2	5 min	Førstehjælpskursus. Fastsættelse af dato/måned	Oktober – Friis finder nogle der kan.	Michael & Friis
3	5 min	La Santa. Status	47 tilmeldte.	Rikke J. & Henrik
4	15 min	Hold: Middelfart mangler træner. Andre hold?	Drøftet. Friis taler med de to hold. Walk drøftes med Per. Genoptages på næste møde.	Alle
5	5 min	Mødekalender	Mandag og tirsdag som foretrukne dage.	Alle
6	25 min	Jubilæumstilskud til holdene samt tilskud til træningslejr for visse hold.	SPARTA bevilger 5.000 kroner pr. hold til socialt arrangement. Løbsudvalget bevilger 1.000 kroner pr. løber til træningslejr for holdene Team R, JP og Student Runners.	Friis og Michael
Pkt.	Tid	Sager til orientering	Referat	Ansvarlig
7	5 min	Bestyrelsen siden sidst	Orientering givet. Der skal laves en brugerundersøgelse. Arrangementsudvalget er blevet nedlagt og jubilæumsfesten arrangeres af et ad hoc udvalg.	Rikke J.
Pkt.	Tid	Sager til drøftelse	Referat	Ansvarlig
8	10 min	Opfølgning på trænermødet.	Løbsudvalget oplevede trænermødet positivt.	Alle
9	20 min	Arbejdsgruppe omkring Søndagsfællestræningen.	Arbejdsgruppe med Friis, Bente og Michael.	Michael
Pkt.	Tid	Eventuelt	Referat	Ansvarlig
10	5 min			

Punkter til næste møde:

Arbejdsgruppe omkring søndagsfællestræning

Mødekalender:

Medio august og primo september.